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NMANEMNIZTHMIO A1daokwvVv: Ap. ZTeAIog Koupnoylavvng
OEL:AALAL

Mpoypappatiopog 11 (c#)
Aocxnoeig Epyaotnpiov #6 (Ilivakec)
Acknon 1

No yivel mpOypapLpo. 6TO 0010 0 ¥PNOTNG APYIKA:

1. Ba e1cdryel To TAN00G TV POLTNTOV.
2. Ba ewodyet Ta otoryeio K&Oe portnt (AM, ovopatenwvopo, Baduocl, Babuoc?).

21 ovvéyewn, 1o Tpdypappa o eppaviCet Eva Mevov EmAoymv:

1. avalntnon Kot eEKTOTOON GTOYEIWV EVOC GOITNTN.

2. VTOAOYIG G Kot EKTOHTMOT TOV GLVOAIKOY MO dAwV TV amobnkevuévmv
@OLTNTOV.

Oa pémel va yivovtor OA0L 01 amapaitnTol EAEYYOL EYKVPOTNTOS TMOV GTOLXEIWV TOL
EIGAYOVTOL.

Oa tpémel va ypnoponoindel — emextabel 1 mapokdTod KAAoN

class Foititis

{ -
string onomatepwnymo;
string AM,;
double vathmos1, vathmos2;

¥

Aocxknon 2

Aglte 10 Tapokdto tpdypaupa. Bpeite ta AdOn tov €161 OGTE VO UV vIdpyovv
GLVTOKTIKG AAO).

using System;

class Program

{

class Foititis
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string onomatepwnymo;
string AM;
float prol;
float pro2;
float pro3;
float MO()
{
return (prol + pro2 + pro3) / 3;
}
}
static void Main()
{

Foititis f1, f2 = new Foititis();

Console.WriteLine("MO gia ton 1o foithth: {0:.00}", f1.MO ());
Console.WriteLine("MO gia ton 20 foithth: {0:.00}".f2.MO());
Console.ReadKey();

¥
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Aoknon 3

I'payte évav Kataokevaot) yia 10 Tpdypoppta otnv Acknon 1, €161 dote va divovtal
OPYIKES TIUEG o€ OAEC TIC peTaPANTEC oTrydTVoL. Oa aAAdlate KdTL AALO GTO
Kupiwg TpdypapLpaL;

[IpocBéate T1g 1010t 1Eg Prol, Pro2 & Pro3 yuo adlayn ko avayveoon tov faduov
prol, pro2, pro3.

¥ Main npocBéote 0T yperdleTon o Tov Eleyyo g Wwidttog Prol .

Aocxknon 4

Noa yiver Tpdypappa to omoio vo vroroyiletl To euPaddv Kot TV TEPIUETPO eVOG
KOUKAOV Oty 0 YpNoTNG Olvel amd TO TANKTPOADYLO ATOOEKTN TIUY OKTIVAG.

H doxnon va viomombei apykd pe m ypnon Hovo uebodmv Kol ot GLUVEYELL VO
tpomomo0el ko va yivel ypnomn wog Eexwplotc kKAdong e to ovopo Kyklos.



